

नंदासैण में हुई विहिप की बैठक

चमोली। नंदासैण में आयोजित विहिप की बैठक में विभिन्न मुद्दों पर चर्चा की गई। बैठक में जिलाध्यक्ष प्रताप लूथरा ने कहा कि क्षेत्र के कई गांवों में गैर हिंदू गतिविधियां हो रही हैं। जिन्हें लेकर लोगों को सचेत किया जाना चाहिए। वहीं नौटी क्षेत्र में एक धर्म विशेष का धार्मिक स्थल बन रहा है। जबकि लाउडस्पीकर का प्रयोग प्रतिबंध के बावजूद किया जा रहा है। बैठक के बाद विहिप ने मामले में एसडीएम को ज्ञापन सौंपा। बैठक में प्रांतीय उपाध्यक्ष चिंतामणि सेमवाल, भास्कर सेमवाल, पुरुषोत्तम कोठियाल, राजेंद्र भंडारी आदि मौजूद थे।

राज्यपाल ने किए भगवान गोपीनाथ के दर्शन

चमोली। उत्तराखंड के राज्यपाल लेफ्टिनेंट जनरल गुरमीत सिंह ने भगवान गोपीनाथ शिव शंकर के दर्शन कर पूजा-अर्चना की। सोमवार को महामहिम राज्यपाल चमोली जिले के मुख्यालय गोपेश्वर पहुंचे। यहां उन्होंने जिले के अधिकारियों के साथ बैठक के बाद भगवान गोपीनाथ के दर्शन किये। राज्यपाल के मंदिर में पहुंचने पर मंदिर समिति से जुड़े प्रतिनिधि मंडल ने राज्यपाल का स्वागत अभिनन्दन किया। राज्यपाल ने भगवान गोपीनाथ शिव शंकर की विधिवत पूजा अर्चना की। दर्शन पूजन के दौरान राज्यपाल ने ध्यानास्थ होकर भगवान की पूजा अर्चना की। इस मौके पर मंदिर समिति व भारतीय पुरातत्व विभाग के प्रतिनिधि मंडल ने राज्यपाल को ज्ञापन सौंपकर गोपीनाथ मंदिर के कुछ हिस्सों में आ रही दरार व जर्जर स्थिति जानकारी दी। समिति ने राज्यपाल से निवेदन किया कि वे पुरातत्व विभाग को मंदिर और इसके परिसर में क्षतिग्रस्त भवनों के सुधारीकरण करने के लिए निर्देशित करें। मंदिर समिति की ओर से आशुतोष भट्ट, पुजारी हरिशा भट्ट, गोपीनाथ मंदिर के भंडारी ठाकुर अमित रावत, रामप्रसाद भट्ट आदि शामिल रहे। इस मौके पर जिलाधिकारी हिमांशु खुराना, पुलिस अधीक्षक रवेता चौबे, सयुक्त मजिस्ट्रेट अभिनव शाह आदि मौजूद थे।

विवि के वाटर कूलर और पंखे खराब होने से छात्र परेशान

श्रीनगर गढ़वाल। एचएनवी गढ़वाल केंद्रीय विवि के चौरास परिसर में अधिकांश वाटर कूलर खराब हैं, जबकि पंखे भी काम नहीं कर पा रहे हैं। जिससे भीषण गर्मी में छात्र-छात्राओं को भारी दिक्कतों का सामना करना पड़ रहा है। जय हो छात्र संगठन ने डीएसडब्ल्यू प्रो. महावीर सिंह नेगी से वार्ता कर कैम्पस में जल्द खराब पड़े उपकरणों को ठीक कराने की मांग की है। डीएसडब्ल्यू से वार्ता हेतु पहुंचे जय हो संगठन के सुधार्शु थपलियाल, कैवल्य खजमोला, अमित बुटाला, दीपक बिष्ट, पुनीत, शिवराज ने आदि ने कहा कि कैम्पस में विगत कई समय से गर्लस कॉमन रूम बंद पड़ा है, उसे भी जल्द खुलवाया जाए। छात्र नेता सुधार्शु थपलियाल ने डीएसडब्ल्यू से परीक्षाओं के बाद विवि कैम्पस में जल्द खेल गतिविधियां शुरू कराने की मांग की है। कहा कि कोविड के चलते विगत ढाई सालों से विवि में खेल गतिविधियां पूरी तरह से बंद हैं। इसके साथ ही उन्होंने कहा कि विवि में तमाम विभाग हैं, किंतु विभागों की उदासीनता के चलते छात्रों के कैम्पस से लेकर हॉस्टलों में बिजली और वाटर कूलर से जुड़ी समस्याएं निरंतर आ रही हैं।

लिए किए जाएं सभी इंतजाम

हरद्वारा। जिले में वनाग्नि की घटनाओं को नियंत्रित करने के लिए डीएम मयूर दीक्षित ने विभिन्न विभागीय अफसरों को आवश्यक कार्रवाई करने के निर्देश दिए। ताकि-वनाग्नि की घटनाओं की रोकथाम करते हुए प्रभावी नियंत्रण किया जा सके। जिलाधिकारी द्वारा आदेश जारी करते हुए संबंधित विभागीय अधिकारियों को अवगत कराया कि जनपद में वन प्रभाग द्वारा वनाग्नि की घटनाओं को रोकने के लिए सजग रहें। कहा कि एक ओर भीषण गर्मी व तापमान में नै इजाफा हो रहा है वहीं जंगलों में आग लगने की घटनाएं लगातार बढ़ रही हैं। समस्या के विकाराल स्वरूप को देखते हुए इसके प्रभावी प्रबंधन के लिए विभागीय अफसरों की सहभागिता जरूरी है। इसके लिए उन्होंने पुलिस विभाग को स्थानीय स्तर पर प्रारंभिक व सायं काल में नियमित रूप से गश्त करने के साथ ही सक्रिय असाधारण तत्वों पर निगरानी रखने के निर्देश दिए हैं।

घोड़े खच्चरों का किराया बढ़ाने को डीएम से मिला शिष्टमंडल

हरद्वारा। लगातार बढ़ रही महंगाई के बीच गौरीकुंड में घोड़ा खच्चरों के किराए में इजाफा करने के लिए एक शिष्टमंडल ने जिलाधिकारी से मुलाकात की। इस दौरान उन्होंने कहा कि सोनप्रयाग से लेकर गौरीकुंड और केदारनाथ तक घोड़े खच्चरों के दरों में इजाफा किया जाना जरूरी है। ताकि यात्रा से उन्हें कुछ लाभ हो सके। जिलाधिकारी मयूर दीक्षित को दिए ज्ञापन में पूर्व जिला पंचायत सदस्य गोविंद सिंह रावत, पूर्व अध्यक्ष मजदूर कल्याण एसोसिएशन अस्तार सिंह नेगी, गौरीकुंड के पूर्व प्रधान राकेश गोस्वामी, जिला पंचायत सदस्य गणेश तिवारी, प्रधान अरविंद राणा, सामाजिक कार्यकर्ता लक्ष्मण सिंह आदि ने कहा कि घोड़ा-खच्चरों के लिए वर्ष 2018 के निर्धारित दरों में इजाफा किया जाए। वर्तमान में बढ़ती महंगाई के बीच घोड़े खच्चर के साथ खर्चा बहन करना मुश्किल हो रहा है ऐसे में यात्रा मार्ग पर किराया

बढ़ाने से मजदूरों को भी लाभ मिलेगा। ज्ञापन में कहा कि घोड़े खच्चरों की निर्धारित दरें बीते वर्षों से लगातार स्थाई रखी गई हैं, जबकि हर वस्तु का मूल्य लगातार बढ़ रहा है। वर्तमान यात्रा के लिए मूल्य में वृद्धि की जानी जरूरी है। उन्होंने जिलाधिकारी से पूर्व निर्धारित दर 2300 को बढ़ाकर

3000, 1500 को बढ़ाकर 2000 करने की मांग की। साथ ही इसी तरह सोनप्रयाग से 2500 को बढ़ाकर 3200 करने की मांग की। भीमबली, लिंचौली के लिए भी इसी तरह मूल्य में वृद्धि की जाए। उन्होंने जिलाधिकारी से मजदूर हित में कार्रवाई की मांग की है।

देश व समाज की सेवा में योगदान करने वालों को सम्मानित किया

हरिद्वार। अंतर्राष्ट्रीय मानवाधिकार एवं अपराध नियंत्रण संगठन तथा अंतर्राष्ट्रीय हिन्दू महासभा द्वारा संयुक्त रूप से आयोजित राष्ट्रीय गौरव सम्मान समारोह में देश एवं समाज सेवा में योगदान करने वाले सामाजिक कार्यकर्ताओं को राष्ट्रीय गौरव सम्मान से सम्मानित किया गया। उत्तरी हरिद्वार स्थित एक होटल में आयोजित सम्मान समारोह में मुख्य अतिथि राज्यसभा सांसद नरेश बंसल, राज्यसभा सांसद एवं राष्ट्रीय सफाई कर्मचारी आयोग की सदस्य श्रीमती अंजना पवार, महामंडलेश्वर स्वामी ललिता नन्दगिरी महाराज, आनंदमय साधना मां, स्वामी शिवानंद, सहकारी बैंक के अध्यक्ष दान सिंह रावत, डिप्टी एडवोकेट जनरल नैनीताल हाईकोर्ट, एन. एस. पुंडीर, आचार्य डा. सुधार्शु राज, शिवालिंकनगर नगर पालिका गजीब शर्मा, राज्यमंत्री अमीरलाल बाल्मीकि, वर्ल्ड बैंडो



विल्डिंग चौमियन अमित छेत्री, केंद्रीय दिव्यांगता बोर्ड की सदस्य कुसुम महाजन, रेल मंत्रालय सदस्य सरिता अगवाल, मालदीव से संगठन के प्रतिनिधि विनो देवराज उपस्थित रहे। कार्यक्रम में चिकित्सा, योग, मानवाधिकार, सफाई व्यवस्था में सहयोग करने वाले सफाईकर्मियों, राजनीति, आदि क्षेत्रों में

उल्लेखनीय योगदान करने वाले 250 लोगों को सम्मानित किया गया। कार्यक्रम संयोजक मोहित नवानी ने सम्मानित होने वाले अतिथियों का आभार व्यक्त करते हुए कहा कि समाज सेवा में योगदान करने वाले लोगों से सभी को प्रेरणा मिलती है। समाजिक क्षेत्र में सभी को अपना योगदान करना चाहिए।

दर्जनों युवाओं ने ली भैरव सेना संगठन की सदस्यता

हरिद्वार। पुल जटवाड़ा स्थित बालाजी मंदिर पर हुई भैरव सेना संगठन की बैठक में दर्जनों युवाओं ने संगठन की सदस्यता ली। बख्शी चौहान की अध्यक्षता व संजय मेहरा के संचालन में हुई बैठक में भैरव सेना संगठन के जिलाध्यक्ष चरणजीत पाहवा ने सभी को संगठन की सदस्यता प्रदान की। संगठन में शामिल हुए युवाओं का स्वागत करते हुए चरणजीत पाहवा ने कहा कि भैरव सेना संगठन समर्पण भाव से हिंदू हितों की रक्षा के लिए कार्य कर रहा है। हिंदू हितों की रक्षा के लिए जातिवादी नीतियों को समाप्त कर समाज को एकजुट होना होगा। किसी भी राजनीतिक दल या व्यक्ति को धर्म से खिलवाड़ नहीं करने दिया जाएगा। इसके लिए किसी स्तर तक संघर्ष करना पड़े भैरव सेना संगठन पीछे नहीं हटेगा। पाहवा ने



कहा कि मां गंगा का अपमान सहन नहीं किया जाएगा। धर्मनगरी को मद्य मांस मुक्त कराने के लिए मुख्यमंत्री से मिलकर वार्ता की जाएगी। यदि सरकार ने उचित कदम नहीं उठाए तो आंदोलन करने से भी पीछे नहीं हटेंगे। बैठक में संजय चौधरी, जैन साहब, अजीत, सत्येंद्र यादव, सागर राजपूत, विजेंद्र कुमार, धर्मवीर शर्मा, विशाल

शर्मा, प्रिंस राजपूत, अमरीश गुप्ता, मुकेश गुप्ता, नितिन खंडूरी, गोपाल, नंद, मोहित, विशाल गुप्ता, विशाल शर्मा, अरविंद कुमार प्रजापति, संजय कुमार, गगन शर्मा, फंज मिंगलानी, अरविंद बजरंगी, अनिल सैनी, भीम सिंह, मुकेश, बबलू, गुलशन कुमार, अशोक, सूरज, पोपीन, जेएस राणा, विक्क को चौहान आदि मौजूद रहे।

सैनिक परिवार की भूमाफिया के खिलाफ कार्रवाई की मांग

पौड़ी। श्रीनगर के स्वीट गांव के एक सैनिक परिवार ने भूमाफिया पर उनकी जमीन कब्जाने और मारपीट करने का आरोप लगाया है। पीड़ित परिवार ने

डीएम से मुलाकात कर न्याय दिलाने की मांग की है। मंगलवार को श्रीनगर के स्वीट गांव की आशा रावत और लक्ष्मी रावत ने डीएम पौड़ी से मुलाकात की। इस दौरान उन्होंने डीएम को बताया कि क्षेत्र के एक भूमाफिया द्वारा उनकी जमीन कब्जाने का प्रयास किया जा रहा है। कहा कि विरोध करने पर भूमाफिया ने उनके साथ मारपीट भी की। आरोप लगाया कि मारपीट की घटना के बाद थाने से लेकर तहसील तक आरोपियों के खिलाफ कार्रवाई की मांग की गई, लेकिन कोई कार्रवाई नहीं हुई। जिससे भूमाफिया के हौसले बुलंद हो रहे हैं।

आशा रावत ने बताया कि उनका बेटा सेना में देश की सेवा कर रहा है और यहाँ भूमाफिया द्वारा उनकी जमीन कब्जाने के साथ ही मारपीट की जा रही है। आशा रावत ने कहा कि जल्द ही उनकी न्याय नहीं मिलने पर वह आत्मघाती कदम भी उठाने को मजबूर होंगे। इधर, डीएम डा. विजय कुमार जोगदंडे ने बताया कि मामले की जांच को लेकर एसडीएम श्रीनगर को निर्देश दिए गए हैं। साथ ही मारपीट की घटना पर संबंधित थानाध्यक्ष को मुकदमा दर्ज करने के निर्देश दिए गए हैं।

In a Digital World Why To wait for a Howker

Supporting Devices

All Apple Touch Phones & Tablets
All Android Touch Phones & Tablets
All Window & BlackBerry Touch Phones 10+

Visit Us at <http://app.page3news.co.in>

Read News
Watch News Channel

Scan This Code

स्वामी, मुद्रक, प्रकाशक
प्रदीप चौधरी
एल के प्रिंटर्स, 74/9, आरएन, देहरादून
से मुद्रित
श. जाखन जोसड़ी रोड, पी.
ओ-राजपुर, देहरादून से प्रकाशित।
संपादक: प्रदीप चौधरी

सिटी कार्यालय:
शिवपुर भूकट, द्वितीय तल
दर्शनस्थल चौक, देहरादून।
फोन नं-
0135-2650558
(M) 9319700701
pagethreedaily@gmail.com
आरएन आई नं-
UTTHIM/2005/15735
सभी विचारों का न्याय क्षेत्र देहरादून ही
फाय होगा।